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Board 1 « ADB106 Board 2 & AK97
Teiler Nord v A Teiler Ost v K642
Keiner in Gefahr ¢ KD4 N-Sin Gefahr ¢ 2
& ADS53 & KB43
& K52 N & 873 5 N « DB3
v 732 W O vy KB98 v D1075 W O v B3
¢ A9732 ¢ 86 ¢ DB9864 ¢ A10753
297 B, B1062 » 107 s Y
aevanN 494 asvaN 4108642
N 53355 v D10654 _?° N3-24- v A98 s
S 53355 4 B10s 6 2 332%%1 +K o
w----- & K384 W-3--1 & D985
West Nord Ost Sid West Nord Ost Sid
24l Pass 242 1e Pass
Pass 24 Pass 2SA 1v X1 1SA 24
Pass 3% Pass 3v 3¢ Pass Pass 3e
Pass 3S5A Pass Pass Pass Pass Pass
Pass
1. Informationskontra, Er6ffnungsstérke und
3 SA von Sud die Restfarben
Ausspiel: ¢ 3
34 von Sud
& -Schnitt reicht far 11 Stiche, wenn W nicht danach Ausspiel: ¢ D
nicht das ¢ A verduckt, kommt O in Abwurfzwang.
Board 3 s 8 Board 4 « D8
Teller Sud v KB532 Teller West v K2
O-W in Gefahr ¢ K10862 Allein Gefahr ¢ AKB94
& 32 & AK106
4 63 N & A109752 4 AB6542 N 4 1093
v A7 W le v 8654 W vD
¢ AD975 = ¢ B4 ¢ 8 = ¢ D10762
* AKB6 % 10954 * 94 « D532
aevaN 4 KDBA4 sevaN 4 K7
N--2-Y vDos6a 7 N436-6 v AB120973 20
S --2-- .4 18 5 S 436-6 , 5 5 6
O 43-32 10 O ---1- 9
W43-32 & D87 w---1- & B87
West Nord Ost Sid
West Nord Ost Sid 241 X2 3a3 4v
Pass Pass Pass Pass
1e¢ Pass 241 Pass 1. Weak Two, nicht unbedingt klassische
2 SA? Pass 342 alle passen Lehrbuchhand
1.6ere 4-7F 2. Informationskontra
2. Frage nach Stérke, Feature 3. Ausbau der Sperre
3. Minimum 4 v von Sud
34 von Ost Ausspiel: ¢ 8
Ausspiel: v 4 Mit Abwurfzwang kann S 12 Stiche erzielen, dabel

Das Vollspiel 44 wiirde am schlechten Trumpfstand
scheitern, ¢ -Schnitt sitzt auch nicht.

genau Zahlen. W hat die Verteilung durch die
Reizung verraten.
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Board 5 4 K8 Board 6 4 864
Teiler Nord v 85 Teiler Ost v B987
N-Sin Gefahr ¢ KB107654 O-W in Gefahr ¢ B85
® 73 D96
o B72 N « AD103 D N  AKB9753
v ADB962 W O v73 v AD1062 w o
¢ D932 ¢ 7 ¢ A10642
S . AK 4 # AK10842 NS L g
4 9654 . .
v K104 9 15 15 13
¢ A 8
& D9652
West Nord Ost Sid West Nord Ost Sid
el 3SA Pass 1e Pass
42 Pass 4v Pass 2% Pass 4a Pass
Pass Pass 4SAT Pass 542 Pass
1. Sperransage 5-10 F, gute 7er Lange 64 Pass Pass Pass
2. Transfer
1. Roman Keycard Blackwod Assfrage
4v von Ost 2. 0 oder 3 von 5 SchlUsselkarten
Ausspiel: ¢ A
64 von Ost
Mit & -Schnitt und ¥ -Schnitt sind es schnelle 12 Ausspiel: ¢ K
Stiche. Trumpfausspiel schlagt den Kontrakt.
Board 7 D Board 8 & K10
Teller Sud v KB32 Teller West v AKDB95
Allein Gefahr ¢ K102 Keiner in Gefahr ¢+ 8
® 96432 & K832
4 B1052 N & 7643 46 N & 7542
v 1094 W O v 8765 v 10 W O v 764
¢ 954 ¢ B6 ¢ KB109754 ¢ D3
2 B85 S . K 107 2+ DB95 S . 71076
~evaN % AKOSB e vaN « ADB983
S 87787 YAD 2 4 S 1ges V832 76
Q - ... ¢ AD873 5 0 12- - - ¢ A62 11
W - - - - - & AD Wi12- - - &4
West Nord Ost Sid West Nord Ost Sud
2¢1 3e¢1 3v Pass 42
Pass 2SA? Pass 3SA Pass 4 SA3 Pass S5v4
Pass 43 Pass 4e Pass 6v Pass Pass
Pass 6 SA Pass Pass Pass
Pass 1. Sperransage 5-10 F, gute 7er Lange
1. beliebiges Semiforcing 2. gute Hebung
2. positives Relay 3. Roman Keycard Blackwood Assfrage
3. Stayman 4. 2 oder 5 von 5 SchlUsselkarten
6 SA von Nord 6 v von Nord
Ausspiel: & 7 Ausspiel: ¢ D
13 Stiche sind auch ohne #-Schnitt zu erzielen. Nach ¢ -Ausspiel sind esgleich 13 Stiche,




